

COMUNE DI SAN BENEDETTO IN PERILLIS

Provincia di L'Aquila

P 67020 Piazza Luigi Sturzo 1

CAP 67020 C.F. 00219500667 P.I. 00219500667

email: sanbenedettoinperillis@pec.it

tel. 0862955148 fax. 0862955776

ARCHIVIO DI STATO CIVILE

Rilascio estratti e copie integrali

L'Archivio

- Custodisce i registri ed esegue tutte le annotazioni derivanti da variazioni dello Stato Civile dei singoli soggetti titolari degli atti custoditi;
- Rilascia tutte le certificazioni e le copie integrali, degli atti custoditi, che vengono richieste dai cittadini, da altri enti e dalle Forze dell'Ordine. Richiesta atti all'Archivio di Stato Civile Gli Enti Pubblici possono richiedere gli atti via FAX, il privato cittadino può richiederli per corrispondenza da inoltrare all'Archivio di Stato Civile Piazza Luigi

Certificazione

Si rilasciano:

- Estratti di nascita:
- Estratti di matrimonio;
- Estratti di morte:
- Certificati uso espatrio per i minori di 14 anni;

Sturzo 1 - 67020 San Benedetto in Perillis (AQ).

• Estratti di nascita, matrimonio e morte su modello internazionale.

Per la richiesta via e-mail o fax è necessario inviare copia o scansione di un documento di riconoscimento valido dell'interessato o di uno dei due genitori se quest'ultimo risulta minorenne. Gli estratti dello Stato Civile possono essere rilasciati dall'Ufficiale dello Stato Civile anche per copia integrale soltanto quando ne è fatta espressa richiesta da chi vi ha interesse e il rilascio non è vietato dalla legge